

**PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU
COMUNA CISLĂU
JUDEȚUL BUZĂU**

PROCES VERBAL

Încheiata astăzi 14.08.2019 orele 12.00 cu ocazia sesiunii ordinare a Consiliului local al comunei Cislău

Astăzi, data de mai sus, prin dispoziția nr.213/06.08.2019 a primarului comunei Cislău, a fost convocată sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările sesiunii ordinare a Consiliului local au fost prezenți 11 consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri din componența Consiliului local.

La sesiunea participă fără drept de vot, domnul Ing. Marincean Simion secretar delegat al comunei Cislău și Primarul comunei Cislău, Mitroiu Dumitru.

Proiectul ordinii de zi al sesiunii ordinare a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de domnul secretar al comunei în conformitate cu art 135 și art 136 din OUG nr. 57 privind Codul administrativ. Ordinea de zi a sesiunilor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art.133 din OUG nr. 57 privind Codul administrativ, a cerut întrunirea consiliului.

Sesiunea va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al d-lui Vlădoiu Ioan, înainte de expirarea duratei normale a acestuia ca urmare a decesului și declararea ca vacant a locului ocupat de către acesta în cadrul Consiliului Local Cislău
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Cislău al domnului Sandru Ionuț
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea nr 1 a bugetului local și a Listei de investiții pe anul 2019
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării Sărbătorii anuale aprobarea organizării Sărbătorii anuale "Legendele Cislăului" editia a XIV-

4. Informare cu privire la necesitatea aprobarii modificării tarifului pentru activitatea de colectare a gunoiului menajer pentru activitatea prestată de S.C. Salubritate Ecologică Cislau S.R.L.
5. Informare privind Raportul Administratorului asupra activității desfășurate în perioada 01.01.2019- 30.06.2019 a Societății S.C. Salubritate Ecologică Cislau S.R.L.

Se supune la vot Ordinea de zi propusă . Cine este pentru ? Toti consilierii prezenti voteaza ordinea de zi propusa.

Din numărul total de 13 membri ai consiliului local sunt prezenti 11 consilieri, lipsa fiind d-nii consilieri Marin Ioan și Pasare Nicolae .

Doamna președinte de ședință consilier local Buga Angelica supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al ședinței extraordinare din data 28.06.2019 După citirea acestuia în fața domnilor consilieri locali , cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de ședință și secretarul delegat al comunei.

Supus la vot, 11 voturi „pentru” și 0 voturi „împotriva”, 0 voturi abțineri din 11 consilieri prezenti, în forma prezentată.

Doamna președinte de ședință consilier Buga Angelica propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv.

1. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al d-lui Vlădoiu Ioan , înainte de expirarea duratei normale a acestuia ca urmare a decesului și declararea că vacant a locului ocupat de către acesta în cadrul Consiliului Local Cislau D-l Primar având în vedere încetarea mandatului de consilier local al d-lui Vlădoiu Ioan prin decesul acestuia propune un moment de reculegere în memoria acestuia . De asemenea arată că acesta a fost un om deosebit atât la catedră în calitate de profesor de matematică cât și în cea de director al Școlii generale Cislau . În toate legislaturile în care a activat ca și consilier local și-a adus contribuția la lucrările Consiliului local

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de voturi „pentru”, 11 „împotriva”, -0- voturi abțineri din numărul de 11 consilieri locali prezenti și 13 consilieri locali în funcție.

Doamna președinte de ședință consilier local Buga Angelica propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv .

2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Cislau al domnului Sandru Ionuț

D-l Primar dupa depunerea juramentului de catre noul consilier ales ureaza acestuia un bun venit si mult succes in activitatea care o va desfasura in cadrul Consiliului local

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 11 voturi „pentru”, __0_ „împotrivă”, -0- voturi abțineri din numărul de 11 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție

Doamna președinte de ședință consilier local Buga Angelica propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv .

3. Proiect de hotarare privind rectificarea nr 1 a bugetului local si a Listei de investitii pe anul.

Nu au fost discutii pe marginea acestui proiect de hotarare inafara celor discutate in sedinta pe comisii .

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 10 voturi „pentru”, __0_ „împotrivă”, -1- voturi abțineri (Luntru Vasile) din numărul de 11 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție

Doamna președinte de ședință consilier local Buga Angelica propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv

4. Proiect de hotarare privind aprobarea organizarii Serbarii anuale aprobarea organizarii Serbarii anuale “Legendele Cislului” editia a XIV-

Nu au fost discutii pe marginea acestui proiect de hotarare inafara celor discutate in sedinta pe comisii .

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -10- voturi „pentru”, __0_ „împotrivă”, -1- voturi abțineri (Luntru Vasile) din numărul de 11 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție

Doamna președinte de ședință consilier local Buga Angelica propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respecti

6. Informare cu privire la necesitatea aprobarii modificarii tarifului pentru activitatea de colectare a gunoiului menajer pentru activitatea prestata de S.C. Salubritate Ecologica Cislau S.R.

Informarea a fost supusa la vot și s-a obținut un număr de -11- voturi „pentru”, __0_ „împotrivă”, -0- voturi abțineri din numărul de 11 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție

D-l consilier Coman Ion arata ca trebuie analizata mai in profunzime activitatea desfasurata de catre aceasta societate ca aceasta sa fie profitabila si sa contribuie in mai mare masura la colectarea selectiva a deseurilor .

Doamna președinte de ședință consilier local Buga Anjeica propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv.

6. Informare privind Raportul Administratorului asupra activității desfasurate in perioada 01.01.2019- 30.06.2019 a Societatii S.C. Salubritate Ecologica Cislau S.R.L

Informarea fost supusa la vot și s-a obținut un număr de 11-voturi „pentru”, __0__ „împotriva” , -0- voturi abt neri din numărul de 11 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție

D-l consilier local Coman Constantin pecizeaza faptul ca drumul din satul Barasti nu este intretinut , nu este distrusa vegetatia de pe marginea drumului .

D-l consilier local Coman Ioan arata faptul ca in loc de reparatiile efectuate pe drumul judetean mai bine era sa se urgenteze inceperea lucrarilor de asfaltare acestuia .

SECRETAR DELEGAT
Ing. Marincean Simion

